Operaciones con potencias

1. Expresa como una sola potencia.

a) 3%2.3° e) (3*)
by 75:7° H o (m)
c) x®-x° g) 2°.2°.2°
d) p®:p° h) [(mS)ZJ5

2. Reduce a una Unica potencia.

a) 8%.5°% e) at - bt

b) 35*:7¢ f)  pwo:two

9 (27 9 3°(2)° (-5
d) (-18):(-9) h) (-4)°-(-3)°-(-10)°

3. Expresacomo una Unica potencia aplicando sus propiedades.

28.25.(34Y 25.625.64 a’h-ab®-a*h?
a) 6* b) T125.8 c) a’be

4. Expresalas siguientes potencias con exponentes positivos y determina el signo de su resultado.

a) 37 ¢) (-10)° e) (~100)™

b) 42 d (-7)° fy 83

5. Resuelve las siguientes operaciones usando las propiedades de las potencias. Expresa el resultado
como productos y cocientes de potencias de exponente positivo.

(37-2%) -(52-27) 3664 (mp)°-m=p

b
(22)-3*.5° ) °)

? 81°%.167 mp~2 -(m2p3 )-3

6. Escribe como una sola potencia.
a) [29:(23)2](—2)4 d) |:X8-(—X)5:|IX3
b) (-5°)":[5%(-5)] e —m*:[(m):(-m)’]

2. (-2) -(3) (k)" [()° (k)]

7 T ey I A

7. Las amebas son seres unicelulares que se reproducen por mitosis: cada una de ellas se divide en dos
amebas, llamadas células hijas. En un laboratorio han conseguido aislar una ameba en una probeta.
Calcula cuantas amebas habréa en dicha probeta después de 20 dias si el ritmo de reproduccion es de
una division por dia.





yoquieroaprobar
Rectángulo


ETERCR.}O 2

2 , s
2. 9%, i“ Z?. Ad 2.3\
> - £ 3  @3) ¥ y
Y
( g T e E 6
S./79C. 7y
L Z bli-* "~ " ’ f )
/) A2 X = = ~ I Zis (Z.S’a
C i o : ”’H-——_‘: v
) 72°. 53 (_?‘Y)B’h
(2|3 642 ’
tzi s 22| el
s“ z
11" ik
212
625 5" 1l
64-72°
c)abahgg-aj"g b
4% > i O :
PER
Ia:zauo Y
N , -6 ¢
a) 3= (Jj{) posihvo d)-3) - ("4}“)’ poitie

Aoo
) (-1o) %

b U ( -3-—)1 |>o§i‘|'1\r*a e) (- 00) = e J_\‘Q?PDS‘M
( -—-—) ij(‘“\l‘o e) Q¥ (_;_(g__)z, pes v


yoquieroaprobar
Rectángulo


EJeRcwo 5

o) (3j‘ 2”)‘(5’ ) M -8 6 _a
M ga gn T B
7 33
. 20737557 97 3% 87w
e Trgw 1033
T 26l2 ev|7 B2 2¢=2>3?
L) 36 - eM | 31, & 7 133 (4.
L A EO F ER IRy
PCior 1 %‘3 Lé;' iﬁ
0 \D
|
I T (A e W en) Mok M S A L
26 (21.32\‘( 23 28
:_ 16. 3‘1 _ 211‘3‘4
gt. 3%
pPCioN Z
13
_ (m 3 - (2°) M;”f;_s____z”
(397 (297 3. F



yoquieroaprobar
Rectángulo


. 4 P W C.p T
M })'—Z. t\ P I 3 ‘ ' I —
\ W R
B » GPG
{ -
Y (Y . L«s 2
——= N\ - P\o

3 s 2 (3
R 0 G Y € AR 8 L8
(_é)\f = --_._.u...._é_q s "2 oy . __28.53
; (2-2) 43t
<: - e
= 6
g
= £23 . _(2-3)'- -6
(2-2)
d) [ (—x\s]:x?‘ x5 (-x) _ - x'
XS - )(3 = __)(lﬂ
e) —w-[ ()’ (—on)2] =~ [ (m’)‘*]
45 e
W
:—W\“-( w ¢ \""Y‘“‘Y‘/\??—-W\M
1) )" [(' (k)’?] K2 (S -5
(—k) ("k\—s = (‘-k) "
=)

—— T <3


yoquieroaprobar
Rectángulo


	14452
	14451
	T3-Ejercicios resueltos potencias



{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["es-es"],"usedOnDeviceOCR":false}




{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["es-es"],"usedOnDeviceOCR":false}




{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["es-es"],"usedOnDeviceOCR":false}




{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["es-es"],"usedOnDeviceOCR":false}





